

3岁娃爬出阳台掉落雨棚 楼下店主倒挂金钩一把捞回

杭州闲林山水小区昨现惊险一幕;再次提醒家长,千万别把幼童单独留在家中

本报记者 蒋慎敏 张蓉 文/摄

3楼已经有些老化的雨棚上,3岁的孩子趴在了边缘。孩子身体外两三厘米就是离地十米的高空——这惊险一幕,发生在昨天上午10点多,杭州闲林山水小区。

幼童一家住在4楼。事发时,家长趁着孩子睡着出门买东西,没想到孩子醒来爬上阳台,并掉到3楼雨棚上。

多亏了并不熟悉的邻居和素未谋面的好心路人,5分钟不到,大家将孩子从雨棚上救回房内。



1

2

3

身手敏捷的龙师傅今年46岁,他的小孙子都4岁了。



妈妈出门买东西 幼童落单掉在破雨棚上

杨师傅是最先发现险情的人之一。险情发生在沿街住宅401室,而一楼是店铺,杨师傅是其中一家五金店的员工。

“我正在外头休息,听到了‘砰’的一声响,还以为是楼上谁家晒着的衣服被子掉到下层雨棚上了。”杨师傅前几天干活时伤到了手,昨天上午10点光景,他坐到店门口看店面。

两个路人停了下来,仰着头朝上看,嘴里“啊啊”,想说什么却没说出口,还下意识地伸出了手……杨师傅好奇地一抬头,“我也吓到了,那个小孩子已经在雨棚最外头了,稍微一动就要掉下来啊。”

“宝宝,你别动!别动!”杨师傅连忙大喊。

喊声惊动了许多人,不少路人和店员都赶出来,大家都惊得连连大喊:“孩子,你别动!快救人,有小孩要掉下来了!”

大伙儿的喊叫声,住在幼童隔壁402室的楼大姐也听到了。

楼大姐从阳台出来一看,脸色煞白,“才3岁啊,棚子都碎了,有些地方就剩下两根杆子……”她连忙去敲401室的门,但没人应,就微信联系了幼童的妈妈。“她妈妈刚出门去买菜,我让她赶快回来。”楼大姐又是找竹竿,又是找绳子,但都派不上用场。

一招倒挂金钟 龙师傅抓住了孩子

同样被喊叫声惊动的,还有附近鹏飞理发店的女老板和她弟弟。姐弟俩连连按响了好几个单元的4楼住户,确定了楼大姐家。“小孩子住2单元!”

与此同时,铝合金门窗店老板龙春群已经跑步赶到——五金店的杨师傅想起门窗店有梯子,跑去求救。

龙师傅一看:“糟糕!这高度,梯子哪里够得着?”

龙师傅穿着拖鞋就朝小区里跑去。同去的还有一位热心中年男人。这边402室的楼大姐打开了楼道门,龙师傅和热心男子连跳带跑地冲进楼大姐家。龙师傅把拖鞋一脱,踩着阳台栏杆就跨到了401室。

“也是凑巧,我平常干活需要空中作业。”他顺势跳进了401室的阳台,发现阳台栏杆距离雨棚超过1米4,够不到。

好在热心男子毫不犹豫,同样攀爬过来。龙师傅说:“你抱住我,我去抓孩子!”

热心男子抱着龙师傅的双腿,龙师傅从阳台栏杆上“爬”了出去。“我当时大概就膝盖以下还在栏杆内吧,多亏后面那个人抱着,他力气也大的。”

他们配合默契,龙师傅头朝下探出身子,右手一挥,一把抓住了孩子的衣领!

此时,楼下屏息静待着的邻居们,也发出一声欢呼!

保安和孩子妈妈也赶到了,连声向大家感谢。

昨天下午,孩子的父亲回来后,第一时间就到龙师傅店里表示感谢。龙老板连连摆手:“是大伙儿一起帮忙的功劳。特别是抱我双腿的热心大哥,名字没留就走了。”

再提醒家长一句:千万别让幼童落单,不能有丝毫侥幸啊!

1.龙师傅从402室阳台进入401室。

2.用同样方式也来到401室内的热心男子,抱住龙师傅的双腿,龙师傅头朝下,探出身子,抓住了孩子。

3.龙师傅抓住孩子衣领,将其成功拽入401室内。

磐安紧急搜救一名癌症患者 他躲进废矿洞求死 留言希望妻子另嫁

本报讯 “娇……我不想把这个家败得一无所有。我走了以后,您选一个身体好的,会体贴人的,跟您过完后半生……”

这是磐安一位身患绝症的男子给妻子留下的告别书后孤身进入废弃矿洞求死。

妻子报警后,昨天,包括公安民警、消防战士、热心村民以及磐安县民防红十字救援队等在内的近百人展开了紧张搜救。

磐安县民防红十字救援队小傅介绍,该男子患癌症后第3次复发。

钱江晚报记者联系了失联男子的女儿小夏(化名)。她说爸爸老夏(化名)是磐安人,告别书上的“娇”就是她妈妈,父母结婚近30年,感情一直很好。

警方查阅监控发现,老夏失联后,于事发当天早上5点多出现在磐安县仁川流岸村,但走过村对面河之后,即去向不明。

救援人员随即在该村附近展开重点搜索。中午12时47分左右,好消息传来,大家在一处废弃矿洞里找到了老夏!

这个废弃的煤矿矿洞,因山体滑坡,本身洞口就封闭了部分,老夏进入后,又自己封回去了一些。

救援人员进入坑洞后,发现老夏还能动,于是把他从洞里拉了出来。

有关方面也已介入,对其开展心理辅导。

在此,我们也希望老夏能坚强起来。

本报记者 傅颖杰

石林赋溪运动源,玩转汽摩新花样

石林镇位于淳安县东南部,因境内林立的怪石而得名,独特的喀斯特地貌,星罗棋布的天然溶洞,2.28平方公里的集镇港湾和百余公里长的湖岸线及蜿蜒曲折的山地地形,成就石林绝美旅游胜地。

1月10日,千岛湖石林汽摩项目一期工程试营业正式开启,石林赋溪再添运动新花样——汽摩。石林汽摩小镇涵盖了UTV、ATV、大小攀岩车、越野作业车等各种车型,以及适合山地自行车、摩托车越野的各种场地。

据了解,到今年5月,石林赋溪运动源沿线5个村落将逐步完善全域汽摩项目。届时,石林镇将被打造成汽摩运动旅游体验小镇、专业汽摩爱好者的特训天堂以及国际级汽摩运动赛事的专用场地,是一个名副其实的石头上的运动小镇。同时,石林汽摩小镇在石林镇全域范围还落地建设房车庭院式露营服务区,提高石林当地旅游接待服务能力和运动休闲配套。

汽摩小镇将拉近城市与乡村的距离,对石林乡村产

生良好的引流效果。保守预计,此项目完工后沿线五个村落将达到50万元的门票收益分成,每个村每年至少有10万元的集体经济经营收入,体育扶贫将真正成为石林消除集体经济薄弱村的有力渠道。

在拥有起伏连绵石头丛林的独特地貌上,感受石头上的汽摩运动之舞;在空气清新的山林间,和家人一起旅行亲近大自然。快来石林汽摩小镇,享受驰骋起伏在石头上的运动激情!

潘丽珍 钱冰冰